



►蔡少芬不理大肚婆禁忌照飲酒

◀蔡少芬趁身材未走樣，一於扮靚扮到盡



胡杏兒養好身體生BB

胡杏兒、張智霖、謝天華、姚瑩瑩及敖嘉年等，昨為將於下月七日（年五）推出的無線新劇《魚躍在花見》進行宣傳，席間他們分組玩遊戲及炮製創意壽司，場面熱鬧。

羨慕姚瑩瑩

之前在微博宣布懷孕四個月的姚瑩瑩，昨日已開始見肚，杏兒更忍不住用手輕撫其微隆腹部，並直言很羨慕對方，又替對方開心，問杏兒是否也渴望生BB？她道：「這三個月都病了，養好身體再算。」瑩瑩也叫杏兒早日生BB，杏兒即謂自己仍很年輕，沒這麼快生。杏兒這陣子都與绯聞男友黃宗澤（Bosco）忙於在內地拍劇，今次單獨返港主要為宣傳新劇。問她為何不叫Bosco陪她返港，她即甜笑反問：「為什麼要陪我？他也要為劇集埋尾，（你們一齊在內地工作，是否方便拍拖？）沒有呀，都是工作而已。」又下月四日杏兒將去美加登台，問她會否趁機與Bosco在當地註冊結婚？她笑言此行拍檔是鄭嘉穎。對於新劇被安排在新春檔播出，杏兒並不擔心收視，因對拍檔張智霖和謝天華有信心。

張智霖好忙

又跟男友拍拖八年的姚瑩瑩，表示老友袁詠儀經常叫她快些生，但今次卻是意外懷孕，至於胎兒是仔是女都沒所謂，最重要是BB健康。瑩瑩打算分娩後才舉行婚禮，並希望自然分娩和餵人奶。至於張智霖最近非常忙碌，除了要宣傳新劇及開拍電影，又要準備三月的演唱會，不過忙碌之餘他也很開心，因個唱門票反應不錯，聽聞公司正積極準備加場，問他會否請老友郭富城做嘉賓？他表示嘉賓人選要保持神秘，那麼城城和熊黛林屆時會否神秘捧場？他道：「不會吧！但我會叫城城過我兩招教我跳舞，其實我也懂得跳，只是不跳而已。」



▲胡杏兒被眼前美食吸引，食指大動

◀姚瑩瑩打算生完BB才結婚



亞視調查證實非零收視

亞視與無線每年都採用同一調查公司去計算收視，但近年因為新增了數碼廣播，亞視未有再付錢計算數碼廣播的收視點，亞視有感此計算方式未能真實反映收看人次，在滿約後決定改為委託香港大學民意研究計劃進行「電視觀眾研究」，昨日舉行記者會，公布亞視幾項節目的收看人次，當中以新聞報道節目最受歡迎，收看人次高達三百七十萬。

昨日記者會上，公布了亞視部分節目收看人次推算。包括《香港gogogo》有88800人次觀看，「年終回顧節目」有1656000人次收看、《敗犬男大聯盟》有1295000人次收看，《ATV焦點》及《香港望族》則分別有873000及716000人次收看。最受歡迎的則是「亞視新聞報道」，有3765000人次收看。昨日出席記者會的有新聞部代表、《香港gogogo》演員鮑起靜、姜皓文、亞視高級副總裁（公司發展及對外事務）鄺凱迎及香港大學民意研究計劃高級研究幹事李偉健等。

採用新方法

會上各演員更舉行切鬆糕儀式，祝收看人次再高升。各演員亦表現委屈，袁文傑指之前被騙了這麼多年，現在終有個公正的計算方法。鄺凱迎解釋以往的計算方法，確是有不足之處，亞視亦會給予意見。由於亞視未有參與數碼廣播收視計算，所以覺得並不是真確的數字。這次的收看人次報告，受訪者都是九歲以上，經電話訪問調查，分八星期進行，共訪問了六千五百個不同的人，之後再按人口比例計算出收看人次推算。訪問中更會了解觀眾對節目的欣賞指數，希望從中吸取意見作出改善。

現在與無線採用不同的方法計算，問到他怕影響廣告收益嗎？鄺凱迎指沒問題的，像台灣、新加坡的電視台也有不同的標準。提到現在不會再被指是零點收視，他說：「話我哋零點係唔公道，但我已習慣，不想再拗，係有人刻意去放出來，咪放囉。我唔想攻擊人，我知我哋做好多人唔開心，但我哋只想做自己嘅。」

感士氣大增

鮑姐表示看到這個報告很開心，士氣大振。以前看到收視點，都會好沮喪，覺得做完也沒意思，加上幾十年來，身邊也沒有人家中的電視，是裝有那個收視計算的儀器，相信這個方法已過時。她都希望公司繼續開劇，像她續約時，也堅持公司要開劇才簽約的。現在《香港gogogo》有八十八萬人次收看，證明亞視的劇也有人支持的。

另外，無線外事部副總監曾醒明回應，這個調查收視方式是符合國際標準，分析收視統計更達至每分鐘進行一次，而本港幾間電視台也已統一以此方式調查收視，務求達至最準確的數字。



▲鄺凱迎（左）和藝員出席祝捷會

娛樂 3

蔡少芬自然分娩

試十級痛

腹大便便的蔡少芬（Ada）昨日赴澳門出席一護膚品牌專櫃的開幕禮，更穿上五吋高跟鞋及露背裙擔任剪綵嘉賓。之前有報道指她患強直性脊椎炎，背痛難擋。但昨日她步履依然輕鬆，一副幸福媽咪的模樣。

祝酒飲香檳

蔡少芬出席外，前澳門小姐畢美琪昨日亦有到場，二人均悉心打扮。Ada會上獲贈BB用品，祝酒時又照飲香檳，一身衣着更顯性感。對於如此少布，她笑言趁身形未走樣時，最緊要是靚。提到腰患，她指婚前已沒有事，若痛就食藥控制。但自懷孕後，腰都沒有再痛，不用再服藥。對於報道指她失眠，令脾氣狂燥。她坦然荷爾蒙影響下，是很容易變，但亦好快平服，若說她狂燥又太誇張了。至於失眠更未試過，反而現在無時無刻也想睡。

拒講預產期

問到她預產期在何時？Ada就好口密，不肯透露，連BB的性別也保密，笑言要由一家之主的老公張晉回答。不過，她本身想試一試何謂十級痛楚，所以會在港自然分娩，亦方便家人照顧。至於BB名字，她最想改單字，但都是老公話事。不過，Ada還未打算停工養胎，二月都要到北京為劇集埋尾，幸好只是一場在冰湖邊看妃子溜冰的戲份。但她出入會留意，因為最近正藉流感高峰期，出入也會戴口罩。

張可頤剪髮沾視帝旺氣

早前余詩曼意外左手甩臼，最終本由她主演的無線新劇《法證先鋒III》要即時換角，該劇監製梅小青昨日特別聯同臨危受命的張可頤到電視城試造型。可頤透露由於劇集已在拍攝當中，因此今次可算是最急就章的一次，自己亦寄望可沾劇中拍檔黎耀祥的旺氣。

接劇推工作

張可頤昨日罕有地以一身行政套裝的清爽短髮法醫造型亮相，令人眼前一亮。監製梅小青透露可頤特別犧牲登台及剪下留了多年的長髮接拍該劇，實在界足面。可頤表示，廠景會在明日（27日）正式拍攝，笑言這是自己拍劇多年以來時間最趕急的一次。不過，她坦言對此卻感到興奮及挑戰。對於剪走秀髮，她直言今次可算是乘機引刀一快。她說：「我不勝都想剪，可惜無動力。」至於推卻工作損失多少，她回應：「我的工作都是廣告、登台、剪綵，經理人就頭痛，損失的實際金額也不清楚！」可頤揚言會珍惜這次拍劇機緣，亦希望受傷的余詩曼盡快康復。她說：「自己過往都試過甩臼，真的好痛！希望她可以休養身體！」談到為劇集要臨時推掉工作，可頤坦言沒想太多，不過她亦寄望能夠一沾視帝拍檔黎耀祥的旺氣。可頤表示：「其實我剛在《我愛HK開心萬歲》與祥仔合作，正式和他拍劇要數到十多年前的事。」記者指她的身高比祥仔更高，可頤即自爆早前在《我》片時穿長衫及高跟鞋，但仍高不過他。昨日所見她亦只穿一吋高跟鞋，可頤說：「我識得配合對手！」



▲張可頤剪短頭髮，令人煥然一新

亞倫帝尼 R&B 思念祖國

【本報記者張思靜長沙二十五日電】內地R&B創作新人王，海歸新秀亞倫帝尼，近日於長沙推出了自己的最新單曲《信仰》，以純正的美式黑人R&B曲風，來記錄自己留學期間對祖國的思念之情。

80後出生的亞倫帝尼，畢業於英國萊斯特大學，取得碩士學位，2009年曾獲英國萊斯特華人歌唱比賽銀獎。他屬於全能型創作歌手，去年會出版過同名EP《亞倫帝尼》，其中收錄了3首歌曲：《夢幻島》、《約瑟夫農場》和《女人心》，由他一人包攬了全部的詞曲創作。這張唱片一

經推出，立刻在樂壇引起反響。他被歌迷們稱讚為「海歸R&B小天王」。

據悉，此次亞倫帝尼推出的新作《信仰》，是國內歌手首次以R&B的方式來演繹一首愛國歌曲。亞倫帝尼表示，《信仰》是自己在英國兩年學習生活中真實感受的全程記錄，在異國他鄉，時常能遇到像自己一樣孤零漂泊的海外華僑和留學生朋友，雖然大家離祖國都遠在千里之外，但渴望回到祖國的願望卻是那麼濃郁，亦正因此，才想到用音樂這種方式將這種最真摯、沉靜而強烈的情緒表達出來。



三毛打戲要求高

《大武生》日前順利殺青，除有洪金寶（三毛）、元彪與于榮光三大功夫高手聯手外，男女主角吳尊、韓庚及大S徐熙媛的武打戲也佔去全片近半戲份，最後一場《安天會》的殺青戲，劇組更花了整整一周時間才完成拍攝，可見武指三毛對打戲的嚴苛要求。

三毛與成龍、元彪等七位師兄弟組成的「七小福」，是上世紀八十年代香港功夫片的中流砥柱，此次三毛被劇本打動，

重拾少年時期的京劇情懷，專程邀請師弟元彪出山，扮演片中吳尊、韓庚的師父——武生泰斗余勝英一角，師兄弟台前幕後切磋武藝分外投入。至於于榮光是著名京劇表演藝術家于鳴魁之子，自幼學習武生十餘年，此次扮演大S的師父岳江天、演繹名譽京滬的大武生。爲了片中兩大武生比武的重場戲，三毛親自上場與元彪、于榮光試招，三人要起花槍大刀毫不手軟。



▲三毛親自試招



▲羅啓仁和汪小莉拍住拖宣傳音樂劇

李賽鳳贍養費不足 30 萬

李賽鳳與羅啓仁的離婚官司案，由07年頭迄今歷時四年，美國法庭終於今年一月六日有了判決，李賽鳳只獲得六個月每月六千美元的贍養費，以及雙方婚姻期間的個人物品價值七萬美元，對此判決，羅啓仁表示全家人都覺得好滿意及開心，而其拍拖四年的女友汪小莉，更直言他們很快會結婚。

羅啓仁計劃再婚

由羅啓仁導演的中國首部搖滾動作音樂劇《美猴王》，於昨晚起至三十日假文化中心演出，昨午更安排傳媒率先觀賞排練，而羅啓仁與此劇的製作總監及女友汪小莉並接受記者訪問，問到羅啓仁有關係與李賽鳳擾攘四年的離婚官司進展，他坦言美國法庭已於一月六日作出判決，並謂全家人都對法庭的判決都好滿意及開心。據悉判決當日，法庭原先勸雙方和解，但李賽鳳卻有兩附帶條件，包括要羅啓仁開記者會澄清她與宗天意的事件是假的，以及

要羅啓仁承認他的著作《雙面人生》的內容全是很假的，但被羅啓仁所拒，法庭唯有繼續開庭，最後法庭判李賽鳳只獲得六個月每月六千美元的贍養費，以及雙方婚姻期間的個人物品價值七萬美元，羅啓仁則要支付李賽鳳的一半律師費約一萬二千美元。羅啓仁道：「總之我對判決非常滿意，事件已經解決了，我亦不想再提，因爲已經過去了，（可有見過李賽鳳？）在法庭時見過，但沒有打招呼。」至於可知道李賽鳳會否上訴？他只道：「她可以的，但應不可能，我是歡迎不會阻止的。（可會再婚？會否見過鬼怕黑？）不會的，一件事還一件事。」汪小莉甫見記者即大讚羅啓仁是最棒的男人，那麼他們是否很快會結婚？她道：「應該快啦！（今年？）可能，應該是演出完罷！」她坦言與羅啓仁有傾過結婚事，問到對方是否已求婚？她表示求婚並不重要，他們要有好多決心才能走到今天。